
 

 

 
 

 

 

 

 



ЗВІТ  

про депутатську діяльність депутата Вінницької міської ради 

АБУШОВА ТЕЙМУРА АЛОВСАТ ОГЛИ 

за перше півріччя 2025 року 

 

 

1. ІНФОРМАЦІЯ ПРО МЕНЕ 

 

Я, Абушов Теймур Аловсат Огли, депутат Вінницької міської ради від 

політичної партії «Українська Стратегія Гройсмана». 

Керуюся Конституцією України, Законом України «Про статус депутатів 

місцевих рад», Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» 

та іншими нормативно-правовими актами. 

 

Моє головне завдання — представляти інтереси громади, сприяти її 

розвитку, підтримувати безпекові ініціативи та забезпечувати добробут 

громадян. 

Дотримуючись Стратегії розвитку Вінницької міської територіальної 

громади до 2030 року - "Стратегія 3.0", спрямовую свою діяльність на 

сталий розвиток, підвищення рівня життя та посилення безпеки в громаді. 

 

 

2. УЧАСТЬ У СЕСІЙНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

Протягом першого півріччя 2025 року відбулося 6 пленарних засідань 

міської ради, моя участь у них була повною. 

Участь у засіданнях спрямована на підтримку рішень, важливих для 

розвитку міста, соціального захисту мешканців та забезпечення стабільної 

роботи комунальної сфери. 

Підтримую ініціативи, спрямовані на безпеку громади, посилення 

обороноздатності військових, сталості критичної інфраструктури і турботу 

про тих, хто її потребує. 

 

 

 



3. РОБОТА В ПОСТІЙНІЙ КОМІСІЇ МІСЬКОЇ РАДИ З ПИТАНЬ 

ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА ТА КОМУНАЛЬНОЇ 

ВЛАСНОСТІ 

 

Усі проєкти рішень міської ради, схвалені на її засіданнях (316) 

попередньо розглядалися постійною комісією. 

Особливу увагу, як член постійної комісії, я приділяв опрацюванню 

профільних питань, а саме: 

утримання житлового фонду, благоустрій міста, ефективне управління 

комунальною власністю, модернізація інженерних мереж, тощо. 

 

4. РОБОТА НА ОКРУЗІ 

Упродовж січня–червня 2025 року проведено 12 прийомів громадян, на 

яких побувало 79 мешканців. 

Розглянуто усі звернення, з яких значну частину вирішено особисто. 34 

громадянам надано матеріальну допомогу, Захисникам, які отримали 

поранення - спеціальну допомогу. 

5. ПІДТРИМКА ОБОРОНЦІВ 

З початку повномасштабного вторгнення постійно долучаюся до допомоги 

нашим Захисникам. 

У першому півріччі 2025 року організовано передачу технічних засобів, 

продуктів, спорядження для військових частин з Вінниці та області. 

Спільно з волонтерами та благодійниками підтримую підрозділи на 

передовій, забезпечуючи їх необхідними речами. 

Окрема увага приділяється допомозі пораненим військовослужбовцям та 

родинам Захисників. 

 

 

6. РОБОТА В МІЖРЕГІОНАЛЬНОМУ  КООРДИНАЦІЙНОМУ 

ГУМАНІТАРНОМУ ШТАБІ 



У межах діяльності Міжрегіонального координаційного гуманітарного 

штабу, беру участь в ініціативах з підтримки ЗСУ, внутрішньо 

переміщених осіб, багатодітних родин та дітей Захисників. 

Протягом звітного періоду організовано гуманітарну допомогу 

військовим, а також благодійні заходи для дітей ВПО та сімей наших 

оборонців. 

Спільно з партнерами та волонтерами забезпечуємо потреби фронту та 

підрозділів на нулі. 

 

7. КОМУНІКАЦІЯ З ГРОМАДЯНАМИ 

 

Приділяю велику увагу відкритості та прозорості своєї діяльності. 

Регулярно звітую перед громадою про виконані ініціативи, результати 

роботи та вирішені питання. 

Інформація публікується на офіційній сторінці у Facebook: 

www.facebook.com/abushov.teymur. 



Під час особистих прийомів громадян мешканці мають змогу отримати 

роз’яснення, подати звернення або отримати допомогу. 

 

8. ВИСНОВОК 

 

Підсумовуючи результати першого півріччя 2025 року, вважаю головними 

пріоритетами своєї роботи: 

підтримку Збройних Сил України та їх родин; 

покращення якості життя мешканців округу; 

розвиток міської інфраструктури; 

постійний діалог із громадою. 

Дякую міському голові Сергію Моргунову, секретарю міської ради Павлу 

Яблонському та виконавчим органам міської ради за конструктивну 

співпрацю та ініціативи, спрямовані на розвиток нашої громади. 

Разом продовжуємо працювати задля Перемоги нашої країни та 

процвітання Вінниці! 


